
Protokoll 
Der Hauptversammlung 2002 

 

 

 

 

Anwesende Mitglieder: 19 (beschlussfähig) 

 

1. 
 

Der 1. Vorsitzende Werner Reichow eröffnet die Versammlung. 

 

Wegen des tragischen Unfalls von Andreas Krämer wird eine Gedenkminute eingelegt. 

 

In einem Referat geht der Vorsitzende intensiv auf das bevorstehende 50-jährige Jubiläum 

ein. Dabei werden 

a) die Jubiläumsschrift präsentiert 

b) Presse-Einladungsveröffentlichungen im Stadtanzeiger und der Rochade in Aussicht 

gestellt 

c) Schachaktivitäten auf der Landesgartenschau vorgestellt; darunter ein Simultanturnier mit 

Großmeister Hort und Schachdemonstrationen auf dem Messegelände 

d) Organisatorische Fragen bezüglich es Jubiläumsfestes am 20. Juli 2002 im Vereinshaus des 

Naturschutzbundes geklärt. 

 

 

2. 
 
Es wird auf den Spielbetrieb eingegangen: 

 

Unglücklicherweise musste die erste Mannschaft zum Jubiläumsjahr einen Abstieg  in die 

Kreisklasse hinnehmen. 

Die zweite Mannschaft dagegen konnte sich einen guten Platz im Mittelfeld erkämpfen. 

 

Das Vereinsturnier wurde nach Schweizer System durchgeführt; es ergaben sich jedoch einige 

organisatorische Schwierigkeiten. Aus diesem Grund ist für das folgende Vereinsturnier das 

Normalsystem für Turniere vorgesehen. 

 

Die Gründung einer dritten Mannschaft wird diskutiert. 

 
 
3. 
 

Die Pokal- und Preisvergabe wird vollzogen: 

 

Als Sieger des Vereinsturniers geht Daniel Häußler hervor. 

Der Vorsitzende Werner Reichow gratuliert den Siegern. 

 

 

 

4. 



 

Finanzen: 

 

Roman Schenk verliest die laufenden Kosten des vergangenen Jahres. Die Ausgaben  

 

 

 

5. 
 

Wahlen: 

 

Für eine weitere Wahlperiode wird als erster Vorsitzender Werner Reichow gewählt, 

allerdings mit der Anmerkung, das Amt nur noch das folgende Jahr fortführen zu wollen. 

 

Kassierer bleibt weiterhin Roman Schenk. 

 

Als Schriftführer wird Oliver Schimmer, als Jugendwart Marcel Zoll, und als Pressewart 

Daniel Häußler gewählt. 

 

Alle Wahlen wurden einstimmig entschieden. 

 

 

 

Die Versammlung wird für beendet erklärt. 


